



# 巧手做灯笼 共庆元宵节

本报讯 2月11日下午,中原区建设路街道市场街社区举办了“巧手灯笼 童梦元宵”活动,锻炼人们动手能力,在实践中感受到元宵节传统文化的魅力,增强了对民族文化的认同感和自豪感。

活动现场,社区志愿者讲述了元宵节的历史渊源、传统习俗以及灯笼的象征意义。在制作灯笼环节中,人们跟着老师的每一步讲解和示范,小

心翼翼地进行着缠绕、拼接、粘贴、穿绳等操作,忙得不亦乐乎。遇到困难时,他们或是求助,或是互相讨论、互相帮助,现场气氛热烈而温馨。在大家的共同努力下,一盏盏色彩红艳的

传统圆形红灯笼逐渐成形,提着亲手制作的灯笼,脸上洋溢着自豪和喜悦的笑容。

记者 唐善普  
通讯员 冯焕娣

## 绿东村街道 “汤圆甜,心里更甜”



本报讯 2月11日,中原区绿东村街道陇西社区联合国网郑州供电公司共同组织开展“邻里共团圆 欢乐闹元宵”主题活动,促进邻里间的交流,营造温馨的节日氛围。

活动融入了吃汤圆、猜谜语、手工制作灯笼等环节,吸引众多居民热情参与。大家看着悬挂的谜题认真思考,孩子们拉着父母一起讨论答案。另一边,一些孩子在老师的讲解下认真制作灯

笼,不一会,一个个漂亮的手工灯笼就展现在面前,孩子们拿着灯笼高兴地合影留念。活动让居民感受到了节日的欢乐氛围,奏响了社区文化建设“新乐章”。

居民品尝社区送上的软糯香甜汤圆,笑意洋溢脸上。“汤圆甜,心里更甜!社区每年都想着大家,聚在一起过节特别暖心!”居民黄阿姨笑着说。

记者 唐善普  
通讯员 吴海燕 文/图

## 三官庙街道 社区送元宵 邻里甜如蜜

本报讯 2月12日,中原区三官庙街道西环路社区联合城上城珠江物业开展了“正月十五元宵节,浓浓情意送元宵”活动,为这个传统佳节增添了浓浓的温情。

活动当天,工作人员早早地把煮好的元宵分装入碗,他们将一碗碗热气腾腾承载着满满祝福的元宵送到居民手中,居民脸上洋溢着幸福的笑容,这份元宵不仅暖胃更暖心。居民张奶奶激动地说:“真甜,谢谢你们,想得太周到了。”

记者 唐善普 通讯员 刘玥 文/图



## 桐柏路街道 福满元宵节 情暖居民心

本报讯 2月11日,中原区桐柏路街道桐福社区举办“我们的节日·元宵”主题活动。100多盏彩灯笼下系着精心设计的灯谜彩笺。“七仙女嫁出去一个(打一成语)”“入门无犬吠(打一字)”等融合传统文化与现代元素的谜题,引发居民极大兴趣。8岁的金玲拎着花灯开心不已:“看我的花灯好漂亮啊。我喜欢在这里和大家一起过节。”

一盏盏彩灯伴着居民的笑脸,伴着浓浓的节日气息在温暖的社区里流淌,绘就了一幅和美邻里的新春画卷。

记者 唐善普 通讯员 张裕文 文/图



## 林山寨街道 浓浓邻里情 欢乐度元宵

本报讯 猜灯谜、领奖品……2月12日,中原区林山寨街道一中社区党委联合中华矿山总局河南地质勘察院共同举办“浓浓邻里情 欢乐度元宵”猜灯谜活动,以丰富辖区居民的精神文化生活,促进社区与单位的交流合作,增强社区凝聚力、向心力。

灯谜内容丰富多样,涵盖了历史、生活常识、趣味谐音等多方面。

活动现场,志愿者热情讲解灯谜规则,居民游走在谜纸阵中,在谜语前驻足思索,或三五成群讨论。当一条条谜语被答出来,人群中不时地爆发出阵阵赞叹和惊呼,欢声笑语不断。

此次活动弘扬了中华优秀传统文化,让社区更具烟火味、人情味、文化味。

记者 唐善普 通讯员 李建美

## 棉纺路街道 巧手闹元宵 灯笼映团圆

本报讯 2月11日下午,中原区棉纺路街道锦绣城社区联合郑州银行互助路支行开展“巧手闹元宵 灯笼映团圆”亲子灯笼手工制作活动。

社区“返乡大学生”志愿者介绍了元宵节的由来、习俗以及灯笼在传统文化中的寓意,灯笼的制作方法步骤,并进行了现场示范。孩

子们按照步骤,经过一个多小时的努力,一盏盏造型独特、色彩鲜艳的灯笼在大家的手中诞生,大家纷纷拍照留念。

此次活动让孩子们感受到传统节日独特魅力,体验到了手工制作的乐趣,也让这个元宵节变得难忘。

记者 唐善普 通讯员 魏艺璇

## 秦岭路街道 元宵喜乐会 佳节共团圆

本报讯 为营造欢乐团圆的节日气氛,增进邻里互动,近日,中原区秦岭路街道金源社区举办了一场丰富多彩元宵活动,让居民在欢声笑语中感受节日喜悦。

活动准备了猜灯谜、制作冰糖葫芦、套圈、抢板凳等老少皆宜的游戏项目,居民纷纷参与其中。“猜灯谜”谜面内容既有趣味性又有知识性,居民独自思考,或和周围的人交流讨

论,现场一片欢声笑语。

“都说冰糖葫芦酸,酸里面它裹着甜……”伴随着欢快的音乐,满场飘香的糖稀熬好了,志愿者将竹签在沸腾的糖稀中打个滚,再迅速放入冷水凝结,一盘盘冰糖葫芦新鲜出炉。人们你一串我一串地分享社区带来的甜蜜……“活动有吃的有玩的,很开心。”居民王女士高兴地说。

记者 唐善普 通讯员 孙静

## 中原西路街道 浓浓邻里情 欢乐闹元宵

本报讯 2月11日,中原区中原西路街道万达社区联合六合物业、中原万达邮政储蓄银行等多家共建单位举办“浓浓邻里情,欢乐闹元宵”活动,吸引了众多居民热情参与。

一排排灯谜高高挂起,映衬出节日的喜庆与祥和。一串串精美的灯笼下挂着各式各样的谜语,吸引居民驻足猜谜。大家低声讨论,或相互提示。为让孩子们更好地了解和体验中华传统文化的魅力,活动还特别准备了手工制作环节,孩子们用布、绳子、贴片等材料DIY制作出了手工斜挎包,让他们在快乐中学习到了传统文化知识。

活动中,工作人员还为居民送上热气腾腾的元宵。居民张阿姨激



动地说:“吃着元宵,心里非常暖和,感谢社区的关爱。”一系列丰富多彩的活动为居民带来更多欢乐与温暖,丰富了居民的精神文化生活,拉近了邻里间的距离。

记者 唐善普  
通讯员 李彤 文/图

## 元宵奇“庙”游 欢声笑语庆佳节

本报讯 2月12日下午,郑州城发安居与河南光谷置业有限公司携手主办的郑州城发美寓&光之谷元宵奇“庙”游系列活动热闹上演,为市民精心打造了集文化、娱乐等于一体的节日盛宴。

“灯谜猜猜乐”环节的60个灯谜赢得抢答声不断。“滚滚福源”节目则以福气扎堆、笑口常开、甜蜜蜜、再来一次等

方式,把喜庆氛围拉得满满。“画蛇添福”环节的15名参与者用笔画出带有蛇元素的“福”字,向人们送去美好祝愿。

此次活动为市民带来多元化的娱乐体验,市民在欣赏表演、参与趣味游戏的同时,还收获奖品的惊喜。整个活动充满欢声笑语,让人们感受到浓浓的欢乐氛围。 记者 唐善普